



## TERMO DE RETIFICAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL N.º 004/2018

### REGISTRO DE PREÇOS DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE SONORIZAÇÃO E ILUMINAÇÃO.

A Comissão Permanente de Licitação do Município de Davinópolis/GO, no uso de suas atribuições legais e considerando a identificação de erro formal no texto do Pregão presencial n.º 008/2018, que não macula o processo, resolve retificá-lo para fins de interpretação no seguinte teor:

No Termo convocatório no Item 5.1., onde se lê: “O **Valor Médio Total Estimado** dos itens objeto deste é na ordem de **R\$ 19.333,34 (dezenove mil, trezentos e trinta e três reais e trinta e quatro centavos)**, sendo o referido valor interpretado somente para efeito de parâmetro.”, leia-se: “O **Valor Médio Total Estimado** dos itens objeto deste é na ordem de **R\$ 34.800,00 (trinta e quatro mil e oitocentos reais)**, sendo **1.933,34 (mil, novecentos e trinta e três reais e trinta e quatro centavos)** por diária, somados os itens 1 e 2.”

DAVINÓPOLIS - GO, 23 DE MAIO DE 2018.

#### COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

Wendell Machado da Silveira  
Presidente